

诱骗受害人扫码下载涉诈App,多名违法行人近期被青岛警方抓获——

乱贴涉黄小广告,“码”上栽跟头

本报8月26日讯 涉黄小广告的背后,是电信网络诈骗的新型引流套路:不法分子诱骗受害人扫描卡片上的二维码下载涉诈App,再以刷单、赌博、裸聊等方式实施精准诈骗。8月26日记者了解到,青岛公安近期抓获了多名张贴小广告的违法行人。

8月上旬,市南分局接到多名群众举报,停放在上杭路附近的汽车后视镜上被贴上了涉黄小广告。机动大队、金

门路派出所立即开展调查,联合分局数智融合作战中心进行轨迹研判。8月14日傍晚7时许,办案民警通过蹲守抓获了张贴涉黄小广告的胡某某和王某,现场捣毁制作窝点一个,缴获了小广告打印设备、3卷打印纸和500多张涉黄小广告。警方查明,8月9日凌晨起,两人明知“涉黄”小广告上链接内容为淫秽和诈骗信息,但为了牟利,用自购的打印机制作“涉黄”小广告并张贴到汽

车后视镜上。

8月16日,黄岛分局滨海派出所接到群众报警,有人在中铁世博城附近张贴涉黄小广告。民警调查发现,张贴涉黄小广告的是王某某。8月20日,民警经过布控将王某某抓获,当场缴获200多张小广告。经审讯,王某某对张贴涉黄小广告的违法事实供认不讳。

8月19日,隐珠派出所接到群众举报,有人在辖区商超的电梯、楼道及路

边车辆后视镜上张贴涉黄小广告。经调查,民警锁定了两名违法行人并将他们快速抓获,缴获了1000多张小广告。

目前,涉案人员均已被依法处罚。公安机关提醒市民,一定要提高防范意识,发现此类信息不要相信,更不要尝试,一定要及时报警。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

针对我市交通运输领域执法对象跟踪盯梢、拒不配合、阻碍执法等情况——

五部门“出招”,严打违法犯罪行为

本报8月26日讯 为推进交通运输领域扫黑除恶专项斗争深入开展,保障交通运输执法机关依法履行职责行使职权,青岛市交通运输局会同市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局相关部门近日联合召开座谈会,对严厉打击交通运输执法领域妨害公务等违法犯罪情况进行专题研讨。

近年来,在交通运输领域多次发生执法对象跟踪盯梢、拒不配合、阻碍执法案件的情况,执法人员受到殴打、拉扯、恐吓等暴力攻击或人身威胁,甚

至被车辆冲撞、碾轧、拖拽、剐蹭,造成执法人员受伤、车辆严重受损情况,带来恶劣影响。2020年6月2日,交通运输执法人员在青岛北火车站执法检查时,遭遇非法营运驾驶员暴力抗法,两人被车撞倒数米远,1人被撞倒后拖行十几米遭两次碾压造成重伤,该车驾驶员因涉嫌故意杀人被批准逮捕,于2021年1月22日被以故意杀人罪判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利二年。2022年2月6日,执法人员遭遇非法营运车辆驾驶员暴力抗法,被车辆冲撞当场昏厥,造成脑震荡,该车驾驶

员被以妨害公务罪判处8个月有期徒刑。

会上,五部门共同研讨了相关法律法规,分析交通运输执法领域涉黑涉恶线索和行业乱象整治现状,在加强信息收集与执法协作、严厉打击妨害公务行为、延伸打击黑恶势力违法犯罪行为、强化行刑衔接和部门联动等方面达成了一致意见,将完善协作配合机制,从严从快精准办理,严厉打击妨害交通运输执法人员执行公务行为。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

大学生被困高速交警连续伸出援手

本报8月26日讯 8月23日和25日,青岛同三高速交警连续救助了两名被困在高速公路上的大学生。

8月23日晚8时许,青岛同三高速交警接到一名大学生报警称,他被一辆大巴车的司机甩在疏港高速上。民警立刻到场找到这名学生,得知他从莱芜乘坐大巴赶往青岛的大学报到。经过此处时,司机称车辆走过了收费站,让他赶紧下车。夜间灯光昏暗,他分不清方向,赶紧报警求助。民警帮他把行李搬上警车,随后驾车将他送到学校。离开前,民警叮嘱他日后出行要乘坐正规客运车辆。

8月25日中午12时许,青岛同三高速交警巡逻至沈海高速胶州段时,发现一名男青年拖着行李箱在应急车道行走。民警停车询问后得知,男青年准备去日照一所高校报到,刚才搭乘的网约车突发故障抛锚,为了不耽误行程,他拖着行李箱徒步赶往就近的胶州服务区。民警立刻驾车将他送至胶州服务区,让他搭车返校。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

小女孩被困桥底辅警下河施救

本报8月26日讯 8月23日上午10时许,市北公安分局敦化路派出所接到群众报警,一名小女孩被困镇江路桥底,急需救援。

民警到场后发现,一名大约12岁的女孩蜷缩在桥底,满脸惊张,衣服已被河道中的积水浸透。辅警颜廷刚立刻翻过护栏进入河道,快速靠近女孩并大声呼喊,让她保持镇静。在颜廷刚的耐心引导下,女孩离开了积水区域。

随后,颜廷刚发现女孩左小腿有擦伤,衣服上还粘着不少青苔。颜廷刚询问得知,女孩的手机掉进了河底,她到河道里捡拾手机时不慎摔伤。颜廷刚立即为女孩做包扎,随后在民警配合下将女孩营救上岸。为确保女孩的安全,民警询问了女孩的家庭住址,将她安全送回家中。家长听闻事情经过后,对民警和辅警的及时救助连连道谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

“双随机一公开”守护企业消防安全

青岛前湾综合保税区消防救援部门开展消防产品质量专项检查



执法人员在检查企业的消防产品。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 董宁宁)

的消防产品,让消防产品切实发挥火灾预防、逃生避险、应急救援的作用。

志愿者登门,给春蕾女童送上开学礼

本报8月26日讯 新学期开学在即,为保障“老朋友”们顺利入学,山东多邦物业公司志愿者携带开学物品走访慰问了结对帮扶的春蕾女童。

志愿者精心准备了各类学习和生活物品,活动当天首先来到位于崂山区的女童琳琳家。琳琳在父母离异后跟着母亲生活,而她的母亲又因为身体有病无法工作,家中生活比较困

难。结对帮扶以来,志愿者不定期前来看望,陪其聊天、锻炼。慢慢地,原本有些木讷少言的琳琳也变得活泼开朗起来,看到志愿者前来就着急分享暑期见闻。开学后琳琳将开始初三生活,她告诉志愿者,自己很有信心在来年的中考中考入普高学校。

离开琳琳家,志愿者又来到另一户女童琛琛家中。此前一次走访,琛

琛告诉志愿者,自己喜欢画画,但缺少画笔。志愿者当天特意携带了画笔和橡皮泥等物品,并和她一起画画、制作橡皮泥作品。山东多邦物业公司党支部书记周军告诉记者,结对帮扶春蕾女童只是该公司热心公益的缩影,近年来,该公司连续开展慰问老人、金秋助学等各类公益活动。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

乘车丢了“尽孝礼”,热心人接力还

走出一段路后才发现理疗仪还忘在车上。

另一边,张曙辰行至终点站团岛贵州路后例行清洁车厢,刚转头就发现了车厢中部座位下有一个纸箱,于是立即捡起来交给了值班人员。就当大家准备打开纸箱查看有无失主联系方式时,孙女士也通过96650电话找了过来。经过核对,确定纸箱为孙女士所丢,工作人员便与其约定了领取时

间和地点。领完物品后,孙女士又赶紧制作了一面锦旗,以当面感谢热心驾驶员张曙辰。据了解,这是近期张曙辰第二次拾金不昧。工作人员提醒,天气炎热市民衣着较少同时还容易犯困,是丢失物品高峰期。如果在乘坐公交车时发现物品丢失,可立即拨打96650电话寻找。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报	
市区	今天 小雨转多云
东北风 4-5级	24℃ ~ 28℃
明天 晴	
东北风 3-5级	23℃ ~ 30℃
明天	
崂 山 晴	22℃ ~ 31℃
即 墓 晴	21℃ ~ 31℃
胶 州 晴	22℃ ~ 31℃
黄 岛 晴	23℃ ~ 31℃
莱 西 晴	20℃ ~ 31℃
平 度 晴	20℃ ~ 31℃